

驾校教练私自违规收费

学员不满反被踢一脚

在驾校学车,教练员要收取额外练车费,学员不满,反被教练员踢了一脚。上周,家住武汉市洪山区的屈先生将他在南湖驾校学车时的遭遇告诉了记者。目前,该教练员已经辞职,驾校已派专人协调此事,警方也介入调查。

屈先生今年30岁。今年3月,他在离家不远的湖北工业大学南门的南湖驾校分校报了名。8月17日,屈先生与几名学员在练习科目三项目时,教练王某告知要额外交300元的练车费。

屈先生说,在报名的时候,他们就已经交了3600元的费用,这300元明显是不符合规

定的。当时不少学员都很不愿意,但是又害怕教练员从中作梗让他们通不过考试,于是都无奈地交了。后来,屈先生坐在旁边凳子上休息时就此事嘀咕了几句,不巧被教练员听到了。他还没有反应过来的时候,教练员王某走过来对着他的脸就是一脚。

屈先生说,当时他感觉头晕目眩,反应过来时,发现口腔出血了。教练员踢完之后,嘴里还骂骂咧咧的。他害怕教练再做出过激行为,于是立刻掏出手机报警。见到屈先生报警,教练员匆忙离开了现场。

记者联系上该驾校的负责人张女士。张女士说,此事南

湖驾校总部的领导已经知晓,目前正由她全权处理。她告诉记者,那名教练员确实有违规收费行为,驾校已开除那名教练。

随后,张女士主动与屈先生取得联系,说驾校会负责此事,会尽量配合他的要求。同时,张女士还将那名教练员违规收取的所有费用,都退还给了学员,但是唯有屈先生拒绝接受。

张女士还告诉记者,除了退钱之外,他们还答应安排另外的教练员来教屈先生,直到他获得驾照为止。

但是屈先生一直不肯接受驾校所做的事情,坚持要驾校

把那名踢他的教练员交出来。

洪山区公安分局南湖派出所负责此案的周鸿飞警官告诉记者,当时他们接到报警后,第一时间赶到现场。

他们来到驾校后,那名教练员已不知踪影。他们询问旁边其他学员,当时教练是否踢了屈先生,并没有一人做出回答。

周鸿飞说,后来他又两次前往驾校走访,但是都没有什么结果。就目前情况来看,没有目击者,且其他证据也不足,他们不能单凭屈先生一面之词就贸然抓人。

老外不会说中文 下馆子画图点菜

国庆假期刚开始,重庆市渝北区长安丽都农家院子土碗菜馆迎来两位有趣的客人——两名外国朋友,都不会中文,老板钟美和服务员也不会英文。这下,点菜就成为了难题,这饭还怎么吃……

钟美告诉记者,国庆节第二天晚上6时许,两位外国人进店。她迎上去,拿出菜单。

“这两位外国朋友年龄看上去50岁左右,女的带着相机,像是来旅游的。”钟美说,对方一开口,她立即茫然了——两人都说英语,她试图用中文引导对方说中文,但两人跟她一样茫然。

“坏了,点菜成难题,这饭没法吃了。”钟美询问身边有没有人会英语,大家摇头。

这时,钟美的大姐偷偷告诉她。国庆节当天,这两位外国人也来餐馆吃晚饭,当时幸好有学生在吃饭,还是他们帮着翻译才点了菜。钟美环顾四周,此时客人中没有学生。

令大家开心的事发生了:其中一位外国人来到收银台,拿了纸和笔,开始画画。他先画了一只鸡,然后又画了一条鱼但打了一个叉,最后画了稻谷和四季豆。

钟美赶忙在菜单上寻找有这几样食材的菜肴,最终确认对方想点的鸡丁和四季豆炒牛肉,还有米饭,“四季豆炒牛肉是1号那天他们点过的。”

点菜耗费了半个多小时,大家都笑声不断。钟美还和两位外国友人合了影。



大号保安

10月6日,济南芙蓉街南首,33岁的保安谢志明和同事一起站在路口处站岗,引导游客进出老街,其2.1米的身高,吸引了众多女游客站起身边合影留念。



超级鲶鱼

7日早上,在四川简阳张家岩水库,家住龙泉的马超良经过近两个小时的较量,终于把一条鲶鱼拖上岸,一称足足86斤!

马超良称,他和朋友早上5时许就起来钓鱼,用的是4.5米的海竿,6号主线。7时刚过,就看到鱼线开始动,鱼竿也慢慢下沉。鱼钩住了!马超良拿起钓竿,跟着鱼游动的方向,沿着水库岸边来来回回,周旋了近两小时。终于,鱼开始在水下冒泡,可鱼太大,难以拖上岸。于是他和两个朋友脱了鞋下水,慢慢把浮出水面的大鲶鱼套进网,然后一起抬到了岸上。经称重,这条鲶鱼足足有86斤,身长差不多有1.7米。

女司机遇前男友与人约会 驾车怒撞5人获刑10年

80后女孩季某与男友谈了9年恋爱,最终,因男方家人反对而分手。一次,她在浙江龙泉的闹市区遇男友与人约会,遂上前理论,与男方及其母亲发生激烈争吵后驾车冲撞,造成5人不同程度受伤……8日,记者获悉,浙江省丽水市中级人民法院在龙泉法院对该案进行了宣判,以危险方法危害公共安全罪判处季某有期徒刑10年。

季某现年30岁,是龙泉某广告公司的一名职员。

2005年,季某与陈某某开启了一段长达9年的马拉松式恋爱。不过,因为陈某某家人的长期反对,2014年,陈某某提出了分手,但季某未同意,两人依然藕断丝连。季某对这段感情念念不忘,依然期望着有一天幸运能来敲门。可是,她等来的是男友另觅良缘。

2014年11月2日晚上8时许,季某在龙泉市凤起路与中山路路口附近开车经过,看到陈某某居然与一名女子牵手,举止亲密。季某马上下车质问陈某某,两人发生了激烈争吵。陈某某母亲周某某与亲戚潘某某闻讯赶来,周某某拦截季某轿车,并殴打辱骂季某,两人发生踢打。陈某某将两人拉开后,季某开车离开,随后双方往相反的方向散

去。

车子开出没多久,季某想到自己坚守多年的恋情会是如此收场,季某的母亲又多次辱骂羞辱自己,顿时心生怨恨。随即调头,朝陈某某一行方向驶去。当车辆行驶到龙泉“风味小吃”店路段时,发现了路边行走的陈某某母子,遂加大油门驾车将两人撞飞。同时,1名乘客的黄包车车主、2家小吃摊位老板也被连累撞伤,并撞倒7辆电动车和一辆宝马车。

事故发生后,群众当场报警,季某留在原地等候,随即被公安机关带往调查。

经鉴定,事故造成1人重伤,3人轻伤,1人轻微伤。被损坏的汽车、电瓶车物品损毁价值达2万余元。事后,季某及其家人积极与受害人协商经济赔偿,取得部分受害人谅解。

法院认为,季某以危险方法危害公共安全,致使多人受伤和财产损失,当以危险方法危害公共安全罪追究其刑事责任。结合犯罪事实、性质,被告人有自首情节、获得大部分被害人谅解以及陈某某、周某某在案件起因上所负责任等,遂从轻作出有期徒刑十年的判决。

借宝马去聚会 饭后被借钱露了馅

借辆宝马去参加同学聚会撑面子,不料聚会结束后,同学开口借钱,骑虎难下。

陈先生今年27岁,高中毕业已十年。“十一”长假,老班长组织了一次高中同学聚会,为了撑面子,前天,陈先生开着借来的宝马X5越野车前去赴会。

都说“十个男人九个吹”,推杯交盏过后,血气方刚的陈先生就开始自吹自擂,“本来准备去欧洲度假的,为了参加这次同学聚会,只好推了。”“我这车也不行了,明年该换了。”

谁知言者无心,听者有意。聚会结束后,已然喝高的陈先生无法开车回家,打算拦的士走的他,却被同窗好友徐先生拦了下来,要求同行。

一路上,徐先生讲述了自己工作的不顺和无钱买房就会被迫分手的心酸,在分别之际,终于开口向陈先生借钱十万元。听到这里,陈先生的酒醒了一半,“一开口就是十万,我也是打工的,哪里会有这么多,更何况我也要买房结婚。”

看到徐先生一脸诚恳的模样,陈先生不忍再欺骗,只好如实相告车是借来的,酒桌上的话也是吹牛。不料对方并不相信,还埋怨陈先生不愿借钱竟编造出“借车”这样的理由。

无奈之下,陈先生只好带着徐先生回家,看到陈先生还和父母挤在老式小区的旧居里,徐先生这才恍然大悟。